

Afdelingsbestyrelsen Svaneparken, afd. 15 + 16

Mødereferat

7. februar 2019, fra kl. 17:00 – 18:00, var de øvrige beboer inviteret til at komme og få en snak, samt kaffe og/kage. Der mødte 6-8 beboer op til en hyggelig snak.

Til stede: Vivi Grann, Hanne A. Nielsen, Charlotte S. Christiansen, Anne-Grete D.
Højsgaard, Lone B. Kristensen
Referent: Lone B. Kristensen

1. Godkendelse af referat

Referatet blev godkendt.

2. Aktiviteter forår/sommer.

Vi prøver at afholde Sct. Hans aften i gården ved afd. 15, dette er blevet gjort tidligere, men denne gang inviteres alle beboer med.

Vi bibeholder konceptet fra tidligere år, med at der bliver stillet grill op, og så medbringer man mad til egen familie + evt. borde/stole.

Invitation rundsendes senere.

3. Bestyrelsens deltagelse på de sociale medier.

Bestyrelsen bør afholde sig fra at kommenterer opslag på de sociale medier.

Hvis beboer har noget som bestyrelsen skal tage sig af, bedes man henvende sig personligt til en af medlemmerne i bestyrelsen eller sende en mail til bestyrelsen.

4. Eventuelt.

- a. Vi snakkede lidt om parkbelysningen, vi håber snart der bliver styr på det, så der er lys over det hele.
- b. Vi snakkede om hvad vi skulle være opmærksom på, ved den kommende markvandring.
- c. Manglende/for dårlig rengøring i fælleshuset efter fester og børnehavesbesøg.
- d. Man bør ikke fodre fugle i vinterhalvåret, vi har rigtig mange råger og duer herude, og de sviner meget.
Vi risikerer også fortsat have rotteproblemer, når der ligger brødkorper m.m. rundt om på jorden.
- e. Hunde og katte **skal** føres i snor. (ifg. ny hunde og kattelov)
- f. Vivi deltager i kreds mødet den 4. april 2019. (måske også Anne-Grete)
- g. Næste møde den 25. april, kl. 17:00 i fælleshuset.